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INFRASTRUTTURE:	“CONCLUDERE	IL	SOTTOPASSO	FCU	A	PONTE
SAN	GIOVANNI	PER	MIGLIORARE	LA	VIABILITÀ	STRADALE	LOCALE	E
DELLE	GALLERIE	DI	PERUGIA”	–	NOTA	DI	RICCI	(RP)
22	Dicembre	2016
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Claudio	Ricci	(Rp)	annuncia	la	presentazione	di	un'interrogazione	nella	quale	“sollecita	la
conclusione	del	sottopasso	della	Ferrovia	Centrale	Umbra	a	Ponte	San	Giovanni	per	migliorare	la	viabilità	stradale
locale	e	quella	delle	gallerie	di	Perugia”.	Per	Ricci	i	lavori	“si	dovevano	concludere	il	20	febbraio	2015	ma	il	cantiere
non	procede,	con	evidente	ritardo”.

(Acs)	Perugia,	22	dicembre	2016	–	“Concludere	il	sottopasso	della	Ferrovia	Centrale	Umbra	a	Ponte	San	Giovanni	per
migliorare	la	viabilità	stradale	e	quella	delle	gallerie	di	Perugia”.	È	quanto	chiede	il	consigliere	regionale	Claudio	Ricci
(Ricci	presidente)	che	annuncia	la	presentazione	di	un'interrogazione	per	“conoscere	la	situazione	effettiva	del	cantiere
e	i	tempi	prevedibili	di	conclusione	dei	lavori	del	nuovo	sottopasso	ferroviario	a	Ponte	San	Giovanni	in	Perugia”.	Inoltre
Ricci	domanda	“se,	conclusi	i	lavori	in	atto,	si	intende	sollecitare	la	rimodulazione	del	piano	del	traffico	del	Comune	di
Perugia	per	ottimizzare	la	viabilità	a	Ponte	San	Giovanni	migliorando	anche	quella	lungo	le	gallerie	grazie	al	nodo	di
Perugia”.

Ricci	ricorda	che	“a	Ponte	San	Giovanni	sono	in	atto	i	lavori	stradali	per	collegare	via	Adriatica	con	via	dei	Volumni	e
via	dei	Loggi	attraverso	il	nuovo	sottopasso	della	Ferrovia	Centrale	Umbra	che	prevede	un	costo	base	d'asta	di	3,25
milioni	di	euro.	I	lavori,	importanti	per	migliorare	la	viabilità	stradale	afferente	sia	a	Ponte	San	Giovanni	che	alle
gallerie	del	nodo	di	Perugia,	rientrano	al	quadro	finanziario	dell'Unione	Europea	Por	Fesr	2007/2013	(Progetto
Integrato	Territoriale)	e	si	dovevano	concludere	il	20	febbraio	2015	ma	il	cantiere	non	procede,	con	evidente	ritardo”.
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